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 Учествовали смо на претходним изборима за Београд, 2014. године, иако нисмо имали
ни математичку шансу да уђемо у градску скупштину.

  

  Овог пута смо направили договор са Српском напредном странком да будемо на
заједничкој листи. Мислим да је сасвим нормално да политичка странка настоји да свој
програм и реализује а једини начин је да будемо у београдској власти да ступимо у неку
предизборну коалицију. Са СНС имамо већ дуги низ година добру сарадњу и логично је
да са њима будемо на листи, оцењује за Данас Балинт Пастор, члан Председништва
Савеза војвођанских Мађара.   

За листу СНС на којом његова странка наступа на београдским изборима, саговорник
нашег листа каже да је "добро што има доста угледних људи из разних сфера
друштвеног живота, који ће бити у прилици да учине доста за развој главног града".

  

* Могу се чути оцене о томе да су људи од угледа "присиљени на понижење" како
би очували позиције које имају, или да тек стекну привилегије пристанком да уђу на
листу СНС.

  

- Бити кандидат за одборника није понижење већ част.

  

* Како видите критике упућене властима у вези са медијским неслободама, односно
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критике које долазе са опозиционих страна о томе да им нису доступни мејнстрим
медији и прилике да полемишу са представницима власти?

  

- Ја се са тим не бих сложио. Пре две или три недеље сам био на јавном сервису
Војводине и полемисао са представницима опозиције. Било нас је у емисији двојица из
владајуће коалиције и двојица из опозиције. Не бих се, дакле, могао сложити са тиме,
има безброј примера који такве оцене демантују.

  

* Председник Вучић се, такође, никада не суочава са опозиционим
неистомишљеницима.

  

- У овом тренутку не видим ниједног значајнијег опозиционог лидера који би могао да
буде учесник таквог дуела. Они имају смисла када је јасно ко је вођа опозиције, а то већ
дуги низ година није искристалисано.

  

* Зашто је то једини критеријум за полемику? Грађани гласају и за опозиционе
представнике не само за власт, без обзира на разлику у подршци.

  

- Не спорим да су парламентарне опозиционе странке легитимни представници грађана,
али једноставно није природно да председник државе полемише са седморо или осморо
лидера опозиције. Представници странака учествују у дуелима на телевизијама па и на
јавним сервисима.

  

* Током власти ДС, у јавности сте били врло критични према њиховој политици у
Војводини. Данас то не чините. Да ли то значи да је све у реду?

  

- Не можемо рећи да је све у реду, али се променио однос према Војводини. Када смо
били у коалицији са ДС, коју нисмо изневерили до последњег тренутка, говорили су нам
да средства за развој Војводине тражимо у Фонду за капитална улагања Војводине, као
да Војводина није део Србије. Сада је ситуација у том смислу драстично другачија и из
републичког буџета се издвајају средства за Војводину. Само из републичког буџета за
ову годину град Суботица добија скоро 10,9 милиона евра, гради се Научно-технолошки
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парк у Новом Саду и безброј других капиталних пројеката бих још могао споменути.
Проблем је то што још није усвојен закон о финансирању Војводине.

  

* Какав одговор добијате од СНС у вези са тим законом?

  

- Не могу да кажем конкретно када би тај закон могао да буде донет, прошло је већ 12
година, а за сваку годину смо рекли да се надамо да ће бити донет. Надам се да ће бити
донет у што скорије време.

  

* Како коментаришете наводе о томе да је убиство Оливера Ивановића политички
мотивисано у контексту његових изјава у месецима пре убиства о томе да се Срби на
северу Косову више плаше Срба него "радикалних Албанаца"?

  

- Жалим смрт Оливера Ивановића и изјављујем саучешће његовој породици. То је све
што у вези с тим могу рећи.

  

* У јеку избегличке кризе, реакција Ваше странке је, између осталог, оцењена
ксенофобичном. Подржавали сте политику Виктора Орбана због које је Европска
комисија недавно казнила Мађарску. Да ли се нешто у Вашем односу према
избеглицама променило?

  

- Ми смо се тада као и сада залагали за заштиту нашег становништва и држављана. У то
време сам говорио у парламенту да је онемогућен живот више десетина села у
Војводини. Мислим да је врло добро што је Орбан подигао зид на граници између Србије
и Мађарске. Наши грађани легално прелазе границу и на тај начин немају никакве штете.
Да та ограда није подигнута, сигуран сам да бисмо сада имали више десетина хиљада
миграната економске природе на територији Србије што не би била ситуација која би
ишла у прилог наших грађана. Сада они траже алтернативне правце и заобилазе ово
подручје.

  

(Данас)
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